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ATA DA 003ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA (2025 - 2028) -
1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/07/2025) DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): ANTONIA BESSA CAVALCANTE, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS, EDINALDO TAVARES XAVIER, EDISIO NOVAIS DE LIMA, ELISANGELA 
MARIA LIMA ROCHA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA, FRANCISCO DEMETRIUS DE 
SOUSA E SA, FRANCISCO RAMOS, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO, LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA e MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA LICENÇA: FABÍOLA SILVA DE SOUSA. 
PEQUENO EXPEDIENTE
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO: 009/2025: INSTITUI OS JOGOS ESTUDANTINS NA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE ITAITINGA. - Autoria: Professora Claudia PROJETO DE 
LEI LEGISLATIVO: 010/2025: INSTITUI O PROGRAMA DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA 
CRIANÇAS E ADOLECENTES NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO. - Autoria: Professora Claudia 
ORDEM DO DIA
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 060/2025 REQUER QUE SEJA FEITA A REFORMA DA 
PRAÇA DA VILA NOVA E URBANIZADA COM ACADEMIA DA SAÚDE, PARQUINHO, BANCOS 
E OUTROS EQUIPAMENTOS DIRECIONADO AO PÚBLICO. - Lucia Queiroz VOTAÇÃO 
APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU 
SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO 
DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, 
EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 061/2025 REQUER A URBANIZAÇÃO DO CAMPO DA 
ÁREA VERDE, LOCALIZADA NO BAIRRO ANCURI. - Lucia Queiroz VOTAÇÃO APROVADO EM 
PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 
SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 062/2025 REQUER AUMENTO DA FROTA DE ÔNIBUS 
(TRUI) NO MUNICÍPIO. - Lucia Queiroz VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE 
VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 
ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE 
SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, 
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DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, 
EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, 
FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, 
FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, 
JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO 
VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS 
SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 063/2025 REQUER AMPLIAÇÃO DAS SALAS DE AULAS, 
NA CRECHE FRANCISCA ASSUNÇÃO RIBEIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO ANGORÁ. - Barão 
VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE 
VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO 
MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU 
SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 064/2025 REQUER A CONTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA 
RUA JOÃO FLORINDO RODRIGUES COM A RUA FRANCISCO CASTELO DA SILVA 
LOCALIZADA NO BAIRRO VOLA MACHADO. - Barão VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO 
COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 065/2025 REQUER A CONSTRUAÇÃO DE UMA 
PASSAGEM ELEVADA NA RUA MANOEL DE SOUSA, NAS ENTRADAS QUE DÁ ACESSO AS 
ESCOLAS DONA CONCEIÇÃO E ELIAS DE SOUSA. - Barão VOTAÇÃO APROVADO EM 
PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 
SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 066/2025 REQUER QUE SEJA OFERTADO NA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO UM CURSO DE 1° SOCORROS NO CALENDÁRIO ESCOLAR. - Prof. 
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Edinaldo VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) 
NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA 
CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE 
LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE 
SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO 
DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE 
CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , 
LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 067/2025 REQUER QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
FAÇA PARCERIA COM  UNIVERSIDADES PARA OFERTAR CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO 
(MESTRADO E DOUTORADO) PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO. - Prof. Edinaldo VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, 
ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA 
BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE 
LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE 
SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO 
DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE 
CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , 
LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 068/2025 REQUER QUE HAJA UMA PARCERIA PÚBLICO-
PRIVADA PARA QUE SEJA REALIZADA E EQUOTERAPIA DE FORMA GRATUITA AS 
PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS. - Prof. Edinaldo VOTAÇÃO APROVADO EM 
PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 
SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 069/2025 REQUER PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 
RUA BÁRBARA XAVIER. - Deassis do Barrocao VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM 
ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
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VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 070/2025 REQUER A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO 
POSTO DE SAÚDE PARA OS BAIRROS BARROCÃO E GERERAÚ. - Deassis do Barrocao 
VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE 
VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO 
MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU 
SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 071/2025 REQUER QUE SEJA FEITO EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA A INTERVENÇÃO DA RUA 4 (QUATRO), ENTRE A 14 (QUATORZE) ATÉ A 12 
(DOSE) DO LOTEAMNETO DO BARROCÃO. - Deassis do Barrocao VOTAÇÃO APROVADO 
EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES -
COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO 
AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS 
GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO 
TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA 
LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE 
ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, 
FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, 
LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, 
MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 072/2025 REQUER A AQUISIÇAO DE UM APARELHO DE 
ELETROCARDIOGRAMA PARA O POSTO DE SAÚDE DO BARROCÃO. - Doquinha VOTAÇÃO 
APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU 
SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO 
DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, 
EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 073/2025 REQUER CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA 
AO AR LIVRE NA PRAÇA DO IDOSO, SITUADANA RUA JOSÉ  ALVES CAVALCANTE, 
BAIRRO CENTRO. - Doquinha VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) 
SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA 
BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE 
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LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE 
SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO 
DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE 
CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , 
LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 074/2025 REQUER IMPLANTAÇÃO DE UMA PASSAGEM 
ELEVADA EM FRENTE AO SUPERMERCADO MÃE RAINHA, SITUADO NA RUA RODOLFO 
PEREIRA CAVALCANTE, BAIRRO CENTRO. - Doquinha VOTAÇÃO APROVADO EM 
PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 
SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 075/2025 REQUER A AMPLIAÇÃO DAS SALAS DE AULA 
COM CLIMATIZAÇÃO, COBERTURA PARA ALA RECREATIVA, CONSTRUÇÃO DA SALA DOS 
PROFESSORES NA ESCOLA HORÁCIO ALVES FERREIRA. - Daniel Topiqueiro VOTAÇÃO 
APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU 
SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO 
DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, 
EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 076/2025 REQUER A VIABILIDADE DE CONCEDER OS 
BENEFÍCIOS FINANCEIROS AOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO COM 
INCENTIVO À AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICOS E TECNOLÓGICOS. - Daniel 
Topiqueiro VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) 
NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA 
CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE 
LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE 
SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO 
DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE 
CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , 
LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 077/2025 REQUER A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 
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COM ESRUTURA VOLTADA AO LAZER E ESPORTE,PARQUINHOS INFANTINS, CRIAÇÃO 
DE QUADRA DE AREIA, ACADEMIA AO AR LIVRE, INFRAESTRUTURA COMPLETA COM 
ILUMINAÇÃO EFICIENTE, ACESSIBILIDADE, PAISAGISMO NO PARQUE GENEZARÉ. - Daniel 
Topiqueiro VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) 
NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA 
CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES 
DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE 
LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE 
SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO 
DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE 
CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , 
LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS 
BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 078/2025 REQUER AMPLIAÇÃO DA ROTA DE 
TRANSPORTES PARA OS PACIENTES ATÉ AOS HOSPITAIS DE FORTALEZA. - Nen Bessa 
VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE 
VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO 
MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU 
SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 079/2025 REQUER AMPLIAÇÃO DO QUADRO DE 
PROFISSIONAIS E ATENDIMENTO  DO NUTEA E NAPE. - Nen Bessa VOTAÇÃO APROVADO 
EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES -
COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO 
AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS 
GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO 
TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA 
LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE 
ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, 
FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, 
LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, 
MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO: 080/2025 REQUER AMPLIAÇÃO DE SALAS E A 
CONTRUÇÃO DE UMA COZINHA NA CRECHE FRANCISCA ASSUÇÃO RIBEIRO. - Nen Bessa 
VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE 
VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO 
MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU 
SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
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VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 005/2025 Autoriza o Município de Itaitinga a desafetar o Imóvel 
objeto da Matricula 9967 diante da necessidade de Área Pública para implantação de 
Infraestrutura básicas e dá outras providências. - Prefeitura Municipal de Itaitinga VOTAÇÃO 
APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU 
SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO 
DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, 
EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO: 005/2025 ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI N° 810/2022 
DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA, CEARÁ. - Professora Claudia VOTAÇÃO APROVADO EM 
PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 
SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO: 006/2025 INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA 
PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (CIPTEA) NO MUNICIPIO DE 
ITAITINGA, ESTADO DO CEARÁ. - Professora Claudia VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO 
COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 
VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO 
CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO DE FREITAS GUIMARAES 
VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER 
VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA 
VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS 
VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU AUSENTE, LEANDRO VIANA 
SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU SIM, MARIA CLAUDIA 
FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO: 008/2025 Nomeia a Quadra da Escola ELIAS DE SOUSA, 
situada na RUA JOSE RODRIGUES PEREIRA N° 137 - PARQUE GENEZARE, de 
MISSIONÁRIO DAVID DA SILVA SANTOS, e dá outras providencias. - Leandro do Popia 
VOTAÇÃO APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE 
VOTOU SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO 
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MAURO DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU 
SIM, EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO: 004/2025 REQUER A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 
SOLENE EM  COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DO PROFISSIONAL DE 
MARKETING, CELEBRANDO NO DIA 08 DE MAIO. - Professora Claudia VOTAÇÃO 
APROVADO EM PLENÁRIO COM ONZE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIA BESSA CAVALCANTE VOTOU 
SIM, ANTONIO AURICELIO CAVALCANTE DE SOUSA VOTOU AUSENTE, ANTONIO MAURO 
DE FREITAS GUIMARAES VOTOU SIM, DANIEL MARQUES DOS SANTOS VOTOU SIM, 
EDINALDO TAVARES XAVIER VOTOU SIM, EDISIO NOVAIS DE LIMA VOTOU SIM, 
ELISANGELA MARIA LIMA ROCHA VOTOU SIM, FABÍOLA SILVA DE SOUSA VOTOU FALTA, 
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA VOTOU SIM, FRANCISCO DEMETRIUS DE SOUSA E SA 
VOTOU SIM, FRANCISCO RAMOS VOTOU SIM, JOSE CLENILDO NUNES DE SOUSA VOTOU 
AUSENTE, LEANDRO VIANA SAMPAIO VOTOU , LUCIA MARIA DE QUEIROZ SERPA VOTOU 
SIM, MARIA CLAUDIA FERREIRA DOS SANTOS BEZERRA VOTOU SIM, 
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